

Malvina Mileta među sto najkreativnijih haiku autora Europe

Malvina Mileta, pjesnikinja iz Županići, ušla je među sto najkreativnijih haiku autora Europe za 2013. godinu. Najkreativnijim autorima početkom godine se dodjeljuje certifikat, a vrijedi za proteklu godinu. Alfa i omega dodijele certifikata je poznati haiku stručnjak iz Poljske Krzysztof Kokot. Ovaj certifikat Malvina Mileta je dobila i prije dvije godine. Ove su se godine između sto najboljih autora, uz našu Malvinu Miletu, našle još dvije Istrijanke: Marija Pogorilić iz Rovinjskog sela i Jana Žufić iz Poreča. (D.B.)



PROMOCIJA PROJEKTA PRIJATELJI MANDALA KRUGA

Od mene za tebe: Kolacić za Božić

Promocija umjetničko-humani tarne društvene inicijative Prijatelji mandala kruga pod nazivom "Od mene za tebe: Kolacić za Božić", održana je 15. prosinca u prostoru bivše gradske knjižnice. U izradi mandale i promociji projekta sudjelovali su: Ivona Kiršić, Marinela Benazić, Igor Ribić, Gracijela Kirac, Masimo i Dolores Jenkel, Maura Brezac, Morin Hukić, autorica projekta Denis Licul te Roberta Razzi kao sudionik projekta i moderator promocije.

Pred okupljenim posjetiteljima, na kružnom stolu promjera 160 cm, postepeno je postavljena kompozicija mandale "Kolacić", sastavljene od četrdesetak keramičkih posuda. Postavljanje mandale posjetitelji su pratili uz ambientalnu muziku izvođenu od mlade labinske pijanistice Nicol Vidak.

Autorica i voditeljica projekta Denis Licul kazala je kako je ova ideja proizašla iz njezine ljubavi prema radu s ljudima, kontemplaciji forme mandale kao simbola jedinstva i potpunosti te preispitivanja uloge umjetnika i umjetnosti u društvu. Sudionici projekta, i sami inspirirani idejom, zajedno su



osmislili tlocrt mandale, modelirali i glazirali posude, pripremili ukusna jela ponuđena posjetiteljima te osmislili program promocije projekta.

Roberta Razzi premjerno je recitirala pjesmu "Kolacić" koju je napisala za ovu prigodu, a Dolores Jenkel, koja je ujedno i članica zbora Neo, omogućila

je nastup zbora s izvrsnom izvedbom dviju prigodnih božićnih pjesama.

INTERAKTIVNA SKULPTURA

Tijekom promocije madala je mijenjala svoj izgled postajući interaktivnom skulpturom koja je svojim izgledom, mirisom i

Promocija labinske mandale pokazala je da umjetnost nije limitirana na galerijske prostore i da njeni autori ne moraju biti isključivo umjetnici

okusom plijenila sva osjetila te kreirala pozitivnu atmosferu zajedništva. Zajedništvu u širenju dobra uveliko su doprinijeli posjetitelji promocije koji su ovom prigodom donirali značajnu količinu prehrambenih namirnica namijenjenih potrebitim starijim sugrađanima. Ti su darovi u suradnji s udrugom Sv. Vinka Paulskog uoči Božića podijeljeni potrebitima.

Tijekom promocije začete su mnoge ideje o budućem korištenju mandale i predloženo je da projekt "Od mene za tebe: Kolacić za Božić" postane tradicionalno okupljanje, s idejom da se građani pridruže u spremanju domaćih trajnih kolača koji bi se darivali našim sugrađanima u potrebi.

Promocija umjetničko-humani tarne društvene inicijative Prijatelji mandala kruga svjedoči da umjetnost nije limitirana na galerijske prostore, da njeni autori ne moraju biti isključivo umjetnici te da odnos s publikom može biti dinamičan i proaktivan. Projekt Prijatelji mandala kruga organiziran je u okrilju umjetničke udruge LILA uz financijsku potporu Ministarstva kulture RH i Grada Labina.

Izložbom Axela Beckera zaključena 20. izložbena sezona Alvone

Izložbom njemačkog umjetnika Axela Beckera Galerija Alvona je 21. prosinca završila svoju 20. izložbenu sezonu. Alis i Vinko Šaina i ove su godine labinskim ljubiteljima umjetnosti priredili niz izložbi, a sudjelovali su i na 6. Art exchangeu u Rovinju.

U Galeriji Alvona tijekom 2013. godine svoje radove su izlagali: Ivan Valušek, Branko Lenić, Hari Ivančić i Hanibal Salvaro. U sklopu izložbe 21. zvijezda za ulazak u EU, Galerija Alvona je ugostila Ivonu



Verbanac, Teu Bičić i Lili Vlačić, a Vinko Šaina je gostovao na manifestaciji u Kaštvu pod Ložom.

20. izlagačka sezona zatvorena je izložbom Time for wine, njemačkog autora Axela Beckera. Axel Becker je rođen 1965. godine živi i stvara u Frankfurtu, a povremeno ili kako on kaže „mnogo manje nego bi želio“ je i naš sugrađanin. (N.Č.)

Romana i Axel Becker i Alis Šaina